



GYŐRI LÁSZLÓ

Kedves Szülők!

2013-ban végeztem általános iskolai tanító majd angol nyelvoktató szakon. Hét éve tanítok az Arany János általános iskolában. Jelenleg a 4.b osztályban matematikát, digitális kultúrát, technika és tervezést, testnevelést és angol nyelvet tanítok.

Az iskolakezdés egy meghatározó pont minden kisgyermekes család számára. Célom, hogy ezt a folyamatot megkönnyítsem.

Fontosnak tartom, hogy a gyerekek szeressenek iskolába járni, szívesen, jó kedvvel tanuljanak, élmény legyen számukra az itt eltöltött idő, legyen szó tanulásról vagy szabadidőről. A munkám során a szeretetteljes, biztonságot adó légkör kialakításán dolgozom. Így, az oktatás mellett kiemelt figyelmet fordítok a nevelésre is. Különösen fontosnak tartom a szabályok betartatását, melyek a gyerekek számára biztonságot nyújtó kapaszkodók is egyben. Osztályomban a gyerekekkel közösen alkotunk szabályrendszert, melyet önmagukra nézve kötelezőnek tekintenek, így hamar kialakul a felelősségtudatuk.

Kiemelt szempont számomra a csoportmunka is. Céljaim között szerepel, hogy a gyerekek csoportként tudjanak együttműködni, elfogadják és tiszteljék egymást. Ennek érdekében alkalmazom az együttműködésre épülő munkaformákat is, valamint, tanórán kívüli közösségi programokat is szervezek számukra a még hatékonyabb együttműködésért.

A tanóráimon kiemelt figyelmet kapnak a sajátos nevelési igényű és tanulási nehézséggel küzdő gyermekek. Figyelembe veszem a gyerekek egyéni képességeit, adottságait. Célom, hogy a képességeikhez mértén a legtöbb tudást és ismeretet szerezzék meg. A gyógypedagógiai asszisztensi végzettségemnek köszönhetően osztályom különleges helyzetben van, hiszen ők mindegyik általam tanított tanórán fejlesztésben részesülnek. Tanítványaim fejlődése nyomon követhető, hiszen tanulmányi versenyeken is szép eredményeket érnek el.

Amennyiben írásommal felkeltettem a kedves szülők érdeklődését, akkor válasszák az Arany János Általános Iskolában az osztályomat, ahol a gyermekük egy biztonságos és elfogadó környezetben sajátíthatja el az alsó tagozat ismereteit!

